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Αποστολή στα Τίρανα: Η υποδοχή του 
σκηνώματος του μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
Αλβανίας Αναστασίου
/ PEMPTOUSIA TV

Με δάκρυα στα μάτια, περίσσια συγκίνηση και την απόδοση 
κάθε αρμόζουσας τιμής πλήθος κλήρου και λαού στα Τίρανα
υποδέχθηκε τo απόγευμα της Τρίτης (28/1) το σκήνωμα του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης 
Αλβανίας κυρού Αναστασίου.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη το λαϊκό προσκύνημα του σκηνώματος 
του μακαριστού Προκαθημένου στον Καθεδρικό Ναό Αναστάσεως του 
Χριστού Τιράνων από την Pemptousia TV:
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Αποστολή στα Τίρανα

Ζωντανή μετάδοση: Μαρία Γιαχνάκη

Σχόλιο: Ιερομόναχος π. Γεννάδιος Μανώλης

Τεχνική Κάλυψη Live:
Ανδρέας Χαλκιόπουλος
Γιώργος Κουμπόσης
Αντωνίου Ποσνιάρη

 

Παρακολουθήστε το ρεπορτάζ και την υποδοχή του σκηνώματος του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου κυρού Αναστασίου όπως την κατέγραψε η 
κάμερα της Pemptousia TV:

Τον μακαριστό Προκαθήμενο συνόδευε κλήρος και λαός ενώ οι ιερείς της 
Αρχιεπισκοπής τους οποίους ο ίδιος χειροτόνησε σήκωναν το φέρετρο στα χέρια.

Παιδιά, μαθητές, μέλη της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής με κεριά στα χέρια 
προπορεύονταν και τα κορίτσια των Κατηχητικών Σχολείων κρατούσαν λευκά 
τριαντάφυλλα στα χέρια.
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Ο κόσμος ξεσπούσε σε χειροκροτήματα και σε αναφιλητά όταν αντίκριζαν τον 
Ποιμενάρχη τους. Δεν υπήρξαν μάτια να μην δάκρυσαν, καρδιές να μην ράγισαν σε 
αυτό το τελευταίο αντίο.



Δημοσιογράφοι και ξένοι ανταποκριτές καθώς και μέλη τοπικής αυτοδιοίκησης 
αλλά και Αλβανοί μη Ορθόδοξοι ήρθαν να αποχαιρετήσουν τον Αρχιεπίσκοπο 
Αλβανίας που 33 χρόνια τους υπηρέτησε, τους άλλαξε την ζωή, τους έδειξε τον 
δρόμο προς την αγάπη και τον αληθινό προορισμό.



Πλήθος κόσμου υπομονετικά σχημάτισαν ουρές για να του φιλήσει τα χέρια και να 
πάρει την ευχή του για τελευταία φορά.

Η Πεμπτουσία και το Πρακτορείο «Ορθοδοξία» μετέδωσαν ζωντανά την 
υποδοχή του σκηνώματος του Αρχιεπισκόπου περιγράφοντας τις 
συγκλονιστικές στιγμές που βίωσαν όλοι όσοι βρέθηκαν στο λαϊκό αυτό 
προσκύνημα.



Για τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο κυρό Αναστάσιο, θα ταξιδέψουν στα Τίρανα 
Προκαθήμενοι Ορθοδόξων Εκκλησιών, αλλά και άλλες προσωπικότητες από τον 
πολιτικό και τον ακαδημαϊκό χώρο. Σύμφωνα με τις έως τώρα επιβεβαιωμένες 
πληροφορίες στα Τίρανα πρόκειται να μεταβούν ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
κ.κ. Βαρθολομαίος, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής 
κ.κ. Θεόδωρος Β’,  ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος, ο Πατριάρχης 
Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ, ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος και ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.

Οι υπόλοιπες Ορθόδοξες κατά τόπους Εκκλησίες θα στείλουν αντιπροσωπείες. Η 
Ρωσική Εκκλησία, σύμφωνα με το ρεπορτάζ του ope.gr, θα εκπροσωπηθεί από τον 
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ κ. Αντώνιο, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών 
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.
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Στην Εξόδιο Ακολουθία θα παραστούν σίγουρα οι Πρωθυπουργοί της Ελλάδας και 
της Αλβανίας Κυριάκος Μητσοτάκης και Έντι Ράμα. Σύμφωνα με το ρεπορτάζ 
από όλη την Αλβανία θα ταξιδέψουν Ορθόδοξοι πιστοί έως της πρωτεύουσα, τα 
Τίρανα, για να αποχαιρετήσουν τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο.

Στην Εκκλησία της Αλβανίας έχει κηρυχθεί πένθος έως και την Τετάρτη 29 
Ιανουαρίου, ενώ Τοποτηρητής του Αρχιεπισκοπικού Θρόνου εξελέγη ο 
Μητροπολίτης Κορυτσάς κ. Ιωάννης.

Το σκήνωμα τίθεται σε λαϊκό προσκύνημα εντός του Καθεδρικού Ναού όλη τη 
νύχτα ενώ το προσκύνημα θα συνεχιστεί όλη την ημέρα της Τετάρτης.  
Η Εξόδιος Ακολουθία θα τελεστεί την Πέμπτη 30 Ιανουαρίου 2025 στις 
11:00 το πρωί τοπική ώρα (12:00 το μεσημέρι ώρα Ελλάδος) μετά τη Θεία 
Λειτουργία. Θα ακολουθήσει η ταφή κάτω από το Ιερό Βήμα του Καθεδρικού Ναού, 
σε ειδική κρύπτη που είχε προετοιμάσει ο ίδιος ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος 
Αναστάσιος.



Την Τέταρτη στην ραδιοφωνική εκπομπή «Επικαιρότητα» θα δώσουν όλο το 
κλίμα από την Αλβανία η δημοσιογράφος Μαρία Γιαχνάκη, στενοί συνεργάτες 
του μακαριστού Αρχιεπισκόπου, και ο Ιερομόναχος π. Γεννάδιος Μανώλης.

Από το στούντιο θα συντονίζουν οι δημοσιογράφοι Δημήτρης Στρουμπάκος και 
Νικόλαος Ζαΐμης.

Από τις 2:00 το μεσημέρι συντονιστείτε στο ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Τιμή, λουλούδια και δάκρυα σε Κακαβιά και Αργυρόκαστρο για τον 
Αρχιεπίσκοπο κυρό Αναστάσιο – Τον αποχαιρέτησαν με το «Χριστός 
Ανέστη» (BINTEO)
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